

打卡
春天

玉兰花开 二七塔迎来“春粉限定”好搭档

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李居正)“一朵玉兰花,美爆郑州城”,3月20日晚,二七广场一群举着手机的市民围在二七塔玉兰花前,调整角度、按下快门,不断寻找着二七塔和玉兰花相结合的最佳角度。郑州城区的标志性建筑二七纪念塔在春暖花开的季节和玉兰花相遇后,迎来无数游客前来观光打卡。

“二七塔虽然每天都在矗立,但与玉兰花开相遇就有了奇妙的效果,这或许是爆火的原因吧。”在二七广场录制视频的徐新场说。据了解,3月16日后就陆陆续续有游客在二七塔踏春时将盛开的玉兰花搭做“前景”,与后方点亮的二七塔相呼应,白色、粉色的玉兰花和泛红的二七塔灯光结合,一幅幅角度各异、创意十足的玉兰花照被发布在各大平台上,引来许多网友赞叹。

“色白微碧、香味似兰”。据悉,常见的玉兰花有白玉兰、望春玉兰、二乔玉兰3种,花期在2月到3月期间,果期在8月到9月。

人群中,大家举起手机,围着一棵最大的玉兰争相拍照,为让玉兰花和二七塔结合得更好,赵女士将“仰拍”进行到了极致,直接蹲在树下开始拍照。她告诉记者,排队拍照的人非常多,甚至地铁口一度都出不来,好不容易等前面的人陆续离开,一定要抓住好“机位”完成拍摄,给春天留个好纪念。

此外,为了接好玉兰花带来的这波“限定流量”,郑州二七纪念馆也在3月20日下午发布《限时开启春赏玉兰花 夜游二七塔》夜游活动,即日起至3月31日17时~21时(3月25日周一全天闭馆 每日20时30分停止入馆),游客们不仅可以在二七塔外拍照打卡,也能在二七塔上俯瞰广场上的繁花簇簇,置身镜头之中,与“春粉”相约做伴。



@网友“睡着了也困”供图



动物园里盛开的桃花

在那桃花盛开的动物园 打卡桃花节 把春天带回家

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 裴其娟 通讯员 李文悦 文/图)春天的动物园,不仅有飞禽走兽,也有繁花满枝。3月21日,郑州市动物园“绿满商都 花绘郑州”第十届桃花文化节开幕。即日起至4月5日,入园可欣赏到70余个品种近千株桃花。

21日,郑州市动物园大门外广场占地120平方米的花坛《时光流转·桃花依旧》前不少游客驻足拍照,花坛以卡通动物雕塑为背景,以三色堇和牵牛为底色,以翩翩飞舞的蝴蝶和美丽的桃花扇造型为点缀,烘托出和风微煦、鸟语花香、桃花盛开的氛围。走进园内,主广场前几株桃花灼灼开放,乐曲声中,一队身着民族风格演出服的舞蹈演员热情表演着民族舞蹈。几十个小朋友一字排开,在地上尽情书写他们心中的桃花风情。

大门旁两边各有一大片桃花正在盛开,远看似一片令人心醉的粉红云霞,近看除了一簇簇密密层层绽放的粉红花朵,还有不少红色的花苞,在青枝绿叶的映衬下煞是妩媚。在明媚春光中漫步园内,湖边绿柳依依,路边桃花娇艳,一旁猩猩虎、斑马悠闲自在,一派人与自然和谐共生的画面。在猴馆前、鸳鸯湖广场、桂花山等处,新打造的一处处园林小品增添了童趣与美好。

“打卡动物园桃花节,把春天带回家”,人们竞相在朋友圈晒出桃花美图,并领到免费发放的花籽和土,准备回家体验种植的乐趣。据郑州市动物园园容中心负责人介绍,由于今年气温较往年低,桃花比往年晚开了四五天,目前还有相当多的桃花正在打苞,预计到本周末会开得更多,下周全部盛开,整周都是盛花期。最佳打卡地在市动物园桃花街和园区西北部,其中桃花街两侧摆放有盆栽桃花,展出满天红、菊花桃、品霞、品红、寿星桃、鸳鸯垂枝、白花山碧桃、红雨垂枝、平源胶桃、嫣红早花、嫣粉娇香等70余个品种,绚丽多彩、美不胜收。

多姿汉服+烂漫花海 留住春光留住美

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李宇航 文/图)近年来,穿汉服已成为一种流行趋势,尤其是在春日百花盛开的时候,穿着汉服去赏花成为越来越多人的选择。3月21日,记者在绿博园、黄河梅园、西流湖公园等景区和公园看到,不少人都是穿着汉服来赏花拍照。一袭袭汉服与烂漫花海最是相宜。

在郑州绿博园,杏花正开,河南农业职业学院学生张家浚一袭汉服、一把短笛,漫步于杏花丛中,翩翩少年如玉。张家浚说,在他们学校,像他这样的汉服爱好者不在少数,他们有一个校园汉服社团,目前社团人数在260人以上,而汉服是他们中绝大多数人踏青赏花时必穿的服装。同样是在绿博园,40岁的胡女士下身穿一条青绿山水图案的马面裙,尽显端庄典雅气质。胡女士说,马面裙是她专为赏花而购买的,“穿上汉服,气质马上就提升了,之后我也会尝试穿全套的汉服”。



绿博园穿汉服的“花神”

随着汉服文化越来越流行,如今在郑州很多景区都有汉服馆,没有汉服但也想穿着汉服赏花拍照的人会选择在景区租赁汉服。黄河梅园内一家汉服馆老板范亮亮说,梅

花文化节期间,他的汉服馆生意很火,尤其是到周末时,一天来店里租汉服的人就有二三十个。汉服是传统,如今是时尚,当传统变为时尚,所映射出的是传统文化的复兴。